



România  
Județul Harghita  
Municipiul Odorheiu Secuiesc  
Biroul Electoral de Circumscripție nr. 3 Odorheiu Secuiesc

Nr. 42/18.08.2020

## PROCES - VERBAL DE AFIȘARE ȘI PUBLICARE

Prezentul proces-verbal s-a încheiat azi, în data de 18 august 2020 ora 14,30, la Sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 3 Odorheiu Secuiesc, cu ocazia afișării pe panoul cu inscripția "Alegeri Locale 2020", de la intrarea Primăriei Municipiului Odorheiu Secuiesc, Piața Városháza nr. 5, a următorului document:

Propunere de candidatură la alegerile locale 2020, pentru funcția de Primar al Municipiului Odorheiu Secuiesc, înregistrată sub nr. 7 din data de 18 august 2020 la registratura Biroului Electoral de Cicumscripție nr. 3 Odorheiu Secuiesc, depus de partidul politic/ alianța politice/ alianța electorale/ organizații ale cetățenilor/ candidatul independent PARTIDUL CIVIC MAGHIAR pentru candidatul său MIKE Levente - József.

Președintele Biroului Electoral de Circumscripție nr. 3 Odorheiu Secuiesc

ȘERBAN Alin - Dorel

Nr 7/18.08.2020

**Partidul Civic Maghiar – Magyar Polgári Párt**

**PROPUNERE DE CANDIDATURĂ**  
la alegerile locale din data de 27 septembrie 2020  
pentru funcția primar al Municipiului Odorheiu Secuiesc<sup>1</sup>

Numele candidatului	Mike
Prenumele candidatului	Levente-József
Locul nașterii candidatului	[REDACTED]
Data nașterii candidatului	[REDACTED]
Cetățenia candidatului <sup>2</sup>	română
Domiciliul candidatului conform actului de identitate	[REDACTED]
Denumirea, seria și numărul actului de identitate al candidatului <sup>3</sup>	CI. seria [REDACTED]
Ocupația candidatului <sup>4</sup>	[REDACTED]
Profesia candidatului <sup>5</sup>	[REDACTED]
Apartenența politică a candidatului <sup>6</sup>	Partidul Civic Maghiar – Magyar Polgári Párt
Alianța politică sau electorală <sup>7</sup>	-

Data 17.08.2020

Conducerea Organizației Județene Harghita  
al Partidului Civic Maghiar – Magyar Polgári Párt

Semnătura



**NOTE:**

Prezentul formular poate fi utilizat numai pentru candidaturile individuale.

Propunerea de candidatură se semnează de către persoanele prevăzute la art. 47 alin. (1) și (2) din Legea nr. 115/2015, cu modificările și completările ulterioare.

<sup>1</sup> Se înscrie, după caz, sintagma „consilier în consiliul local al”, „consilier în consiliul județean al”, „primar al”, „președinte al consiliului județean al”, însoțită de rangul și denumirea unității administrativ-teritoriale; în cazul municipiului București se va înscrie „consilier în consiliul local al sectorului...”, „consilier în cadrul Consiliului General al Municipiului București”, „primarul sectorului...” sau „primarul general al municipiului București”, după caz;

<sup>2</sup> În cazul cetățenilor Uniunii Europene se va înscrie și statul membru de origine.

<sup>3</sup> În cazul cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene, altele decât România, la rubrica „Denumirea, seria și numărul actului de identitate al candidatului” se înscriu denumirea, seria și numărul documentului eliberat de Inspectoratul General pentru Imigrări.

<sup>4</sup> Se înscrie activitatea desfășurată.

<sup>5</sup> Conform studiilor absolvite

<sup>6</sup> Se înscrie denumirea formațiunii politice al cărei membru este candidatul. În cazul candidaților independenți se înscrie mențiunea „independent”;

<sup>7</sup> Se completează în cazul listelor de candidați depuse de alianțele politice sau electorale.

<sup>8</sup> Se semnează olograf, cu semnătură electronică calificată, cu semnătură electronică avansată transmisă prin utilizarea unor mecanisme de autentificare de nivel substanțial sau ridicat ori cu sigiliul electronic calificat al formațiunii politice, după caz.